KONKURS 2011 - ODPOWIEDZI


	Zadanie 
	rozwiązanie
	punktacja

	Zadanie 1
	a)Podany iloczyn można zapisać jako iloczyn trzech czynników zakończonych zerami, więc otrzymana liczba jest podzielna przez 1000. 
	1 pkt
	5 pkt

	
	b) Liczba 11
[image: image1.wmf]10

 ma w rzędzie jedności cyfrę 1. Stąd różnica 11
[image: image2.wmf]10

-1 dzieli się przez 10.
	1 pkt
	

	
	c) Cyfry kolejnych potęg 2 to: 2, 4, 6, 8. 

Liczba 2
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zakończona jest cyfrą 4 ( 94 : 4 = 6). Liczba 10
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 jest zakończona cyfrą 5, więc jest liczba podzielną przez 5.
	3 pkt
	

	Zadanie 2
	x – wiek wnuka

zauważa, że babcia jest 12 razy starsza, stąd

12x – wiek babci

 znajduje zależność x + 12x = 13x

13x=65

65 : 13 = 5 lat – wiek wnuka

5 · 12 = 60 lat – wiek babci

zapisuje poprawnie odpowiedź
	1 pkt

1 pkt

1 pkt

1 pkt

1 pkt
	5 pkt

	Zadanie 3
	Nie możemy w poniedziałek wrzuci c takiej liczby monet, aby w piątek wyjąć z niej 83 monety.
	5 pkt
	5 pkt

	Zadanie 4
	a) oblicza, ile otrzymuje Anna złotego za godzinę,
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złotego : 
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b) oblicza, ile otrzymuje Bogusz złotego za godzinę,
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złotego : 
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c) oblicza, ile zespół otrzymuje za godzinę
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]4
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d) 264: 
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 = 32 godziny

e) poprawność rachunkowa
	1 pkt

1 pkt

1 pkt

1 pkt

1 pkt
	5 pkt

	Zadanie 5
	a) wyszukuje pierwszą liczbę palindromiczną większą od 13931. Ta liczba to: 14041.

b) Oblicza różnicę

14041km – 13931 km – 110 km

c) oblicza prędkość z jaką jechał samochód

110 km : 2 h = 55km/h

d) zapisuje prawidłowo odpowiedź
	2 pkt

1 pkt

1 pkt

1 pkt
	5 pkt

	Zadanie 6 
	Ustalenie metody: 

I  4+1=5,  3+1 = 4

   (378:2):9 = 21

II  4x+5x+4x+5x =378

oblicza długość boku     x=21

Obliczenie szerokości kartki: 21 · 4 = 84 

Poprawność rachunkowa
	2 pkt

1 pkt

1 pkt

1 pkt


	5 pkt
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